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Baia Mare, 23 Mai 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

BURSA GENERALĂ A LOCURILOR DE MUNCĂ 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Maramureș, organizează Vineri,  

23 mai  2025, o nouă ediție a ”Bursei generale a locurilor de muncă”. Evenimentul se 

desfășoară în  Baia Mare, la Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”,  începând cu ora 09:00. 

Până la această dată, au fost contactaţi peste 225  agenți economici din care, 27 ne-au comunicat 

oferta locurilor de muncă, fiind astfel  disponibile, un număr de 212  locuri de muncă. 

Din totalul job-urilor oferite, 36 sunt adresate persoanelor cu studii superioare, iar celelalte 176, 

se adresează persoanelor fără studii superioare.  

Pentru  persoanele  cu studii superioare au fost disponibile 36 de locuri de muncă vacante  în 

diferite ramuri de activitate - fabricarea de mobilă,  construcții, metalurgia aluminiului, 

comerț, transporturi, fabricarea echipamentelor electrice, alte activități de tipărire, fabricarea 

articolelor din metal. 

În ceea ce privește distribuția ofertelor pe profesii, pentru persoanele cu studii superioare 

se evidențiază o cerere semnificativă pentru specialiști în domeniul tehnic. Cele mai multe 

posturi sunt pentru inginer electric, inginer instalații, inginer mecanic- fiecare cu câte 5 locuri 

disponibile, inginer metalurg (3 locuri disponibile), inginer constructor și inginer de sistem 

software, șef șantier, tehnician mentenanță electromecanică-automatică echipamente 

industriale - câte un loc de muncă.  

De asemenea, pentru persoanele cu studii superioare au fost oferite câte 1 loc de muncă în 

profesiile care nu implică studii tehnice: responsabil marketing, asistent manager, expert 

implementare proiecte, agent vânzări, consilier service auto, consilier vânzări auto, inspector 

protecția muncii, responsabil achiziții, specialist în planificarea, controlul și raportarea 

performanței  economice. 

Ocupațiile/meseriile pentru care au fost oferite cele mai multe locuri de pentru persoanele 

fără studii superioare sunt: electrician 29, operator prelucrare cauciuc 20, operator producție 

15, agent de asigurări 10, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor 10, operator 

CNC9, agent asigurări 5, electrician mentenanță 5, instalator 5, manipulant mărfuri 5, 

mecanic întreținere 5, stivuitorist 5, sudor 5, debavurator/retușor produse ceramice 3, 

lucrător comercial 3, tehnician producție 3, turnător produse ceramice 3. 
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De asemenea mai sunt disponibile între 1 și 2   locuri de muncă, pentru o paletă largă de  

meserii și anume: lăcătuș mecanic întreținere și reparații , montator echipamente electrice, 

ajutor bucătar, bucătar, controlor calitate, electrician auto, gestionar, mecanic auto, 

montator subansamble, ospătar, șofer autoturisme și camionete, tehnician mecanic, tinichigiu 

auto. 

În ceea ce privește cererea de forță de muncă  în funcție de domeniul  de activitate, pentru 

persoanele fără studii superioare, cele mai multe locuri de muncă au fost disponibile în 

următoarele domenii : 
- fabricarea altor produse de cauciuc - 20, lucrări de instalații electrice - 20, metalurgia

aluminiului - 19, fabricarea de mobilă - 18, fabricarea altor echipamente electrice - 16, 
activități ale agenților și brokerilor de asigurări - 15, lucrări de construcție a proiectelor 
utilitare pentru fluide - 15, lucrări de instalații electrice - 12, fabricarea de construcții 
metalice și părți componente ale structurilor metalice - 9, fabricarea articolelor ceramice 
pentru uz gospodăresc și ornamental - 6, fabricarea autovehiculelor de transport rutier - 4, 
comerț cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi și tutun - 3, fabricarea altor 
mașini și utilaje specifice - 3, restaurante - 3, fabricarea altor articole din metal -  2, 
activități ale agentiilor de plasare a forței de muncă - 1.

Obiectivul principal al acestui eveniment îl constituie creșterea gradului de ocupare pentru 

persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, nefiind excluse alte categorii de persoane 

aflate în căutarea unui loc de muncă prin întâlnirea directă a cererii cu oferta de locuri de 

muncă, în condițiile unei concurențe loiale, transparente care să permită realizarea unui 

echilibru între cele două. 

Rezultatele Bursei: 

La această ediție, au fost contactați 225 de agenți economici, dintre care 27 au participat efectiv 
la bursă, punând la dispoziția participanților un număr de 212 oferte de locuri de muncă vacante. 
Din totalul angajatorilor participanți, 3 au fost angajatori de inserție. 

Evenimentul s-a bucurat de o prezență numeroasă, fiind înregistrați 350 de participanți, dintre 
care 6 au fost persoane aparținând categoriilor marginalizate social. 

În urma interacțiunii directe dintre angajatori și solicitanții de locuri de muncă, un număr de 165 
de persoane au fost selectate în vederea încadrării, din care 2 persoane din rândul celor 
marginalizate social. 

Mulțumim tuturor angajatorilor și participanților care au contribuit la reușita acestui eveniment. 
AJOFM Maramureș rămâne ”Alături de tine!”, sprijinind integrarea profesională prin măsuri 
active și evenimente relevante pentru piața muncii locale. 

Pentru informaţii suplimentare persoanele interesate pot accesa site-ul  AJOFM Maramureş: 

http://www.anofm.ro /Maramures/Comunicare/Comunicate de presă  

Compartimentul Comunicare și Secretariatul Consiliului Consultativ - AJOFM Maramureș 
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